

Запуск продаж однодневных полисов ОСАГО осуществлен со 2 марта, система АИС ОСАГО сработала штатно, за выходные дни (2 и 3 марта 2024 года) в информационную систему было загружено более 350 проектов договоров "однодневного" ОСАГО, были заключены первые 48 договоров ОСАГО, сообщает Национальная страховая информационная система (НСИС, 100%-ная дочерняя компания Банка России).

Соотношение между загруженными проектами однодневных договоров ОСАГО и количеством фактически заключенных означает, что страховщики и страхователи начали тестировать новый сервис, в том числе сам факт возможности заключения однодневных договоров, а также стоимость таких полисов.

Запуск продаж однодневных договоров страхования произошел. Небольшое количество заключенных договоров за первые два дня объясняется тем, что запуск пришелся на выходные дни, а также тем, что спрос на продукт будет нарастать только со временем, по мере роста осведомленности о новых договорах ОСАГО и при целесообразности покупки именно однодневного договора обязательного страхования. Главное, возможность заключения однодневных договоров ОСАГО появилась точно в срок, услуга может быть предоставлена потребителю, информационная система работает в штатном режиме.

Википедия страхования